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АНОТАЦІЯ 
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– Рукопис. 

Кваліфікаційна робота на здобуття другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» – Рівненський державний гуманітарний університет, Рівне, 

2025. 

Магістерську роботу присвячено теоретичному обґрунтуванню та 

прикладному дослідженню проблем підвищення адаптивної спроможності 

організації в умовах нестабільного зовнішнього середовища та сучасних 

соціально-економічних викликів.  

У роботі розкрито сутність і роль організаційної адаптивності в системі 

сучасного менеджменту, узагальнено наукові підходи до її трактування, 

визначено ключові фактори впливу на адаптивну спроможність підприємства. 

Особливу увагу приділено концептуальним моделям та інструментам 

підвищення адаптивності в умовах кризових і турбулентних змін. 

У розділі 1 досліджено теоретико-методологічні основи формування 

адаптивної спроможності організації, систематизовано підходи до оцінювання 

адаптивності та визначено її місце в системі управління підприємством. 

Обґрунтовано доцільність комплексного підходу до аналізу адаптивності як 

багатовимірної характеристики діяльності організації. 

У розділі 2 здійснено оцінку фінансово-господарської діяльності та 

адаптивної спроможності ТОВ-фірми «Вертіка ЛТД». На основі авторської 

моделі «ФГД-Адапт» проведено інтегральне оцінювання адаптивного 

потенціалу підприємства, визначено сильні та слабкі сторони його 

функціонування, а також виявлено взаємозв’язок між рівнем адаптивності та 

результативністю фінансово-господарської діяльності. 

У розділі 3 розроблено практичні рекомендації щодо підвищення 

адаптивної спроможності ТОВ-фірми «Вертіка ЛТД» шляхом удосконалення 

управлінських, фінансових та операційних механізмів. Запропоновано 

оновлену модель «ФГД-Адапт-NEW», орієнтовану на посилення стратегічної 

гнучкості, фінансової стійкості та здатності підприємства ефективно 

реагувати на сучасні виклики. 

Практичне значення роботи полягає у можливості використання 

отриманих результатів і запропонованих рекомендацій у діяльності 

підприємств технічного сервісу з метою підвищення їх адаптивності, 

конкурентоспроможності та стійкості розвитку. 

Ключові слова: організаційна адаптивність, адаптація підприємства, 

управління розвитком, зовнішнє середовище, фінансова стійкість, операційна 

гнучкість, технологічно-управлінський потенціал, модель «ФГД-Адапт», 

сучасні виклики, конкурентоспроможність. 
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